

国际乒联举行年度颁奖典礼

# 马龙、丁宁当选年度最佳运动员



许昕(左)、丁宁



马龙

□据 新华社北京12月9日电

国际乒联官网消息,当地时间8日,国际乒联在卡塔尔多哈举行了年度颁奖典礼,里约奥运会男女单打冠军、新晋大满贯得主马龙和丁宁分别获得年度最佳男运动员和最佳女运动员奖。中国乒乓球队总教练刘国梁获得年度最佳教练奖。

2015年,马龙便获得了国际乒联颁发的年度最佳男运动员奖。他在

2015年连续夺得苏州世乒赛、乒乓球世界杯和国际乒联世界巡回赛总决赛男单冠军,成为当年当之无愧的最佳。今年,他全年都排名世界第一,并在里约奥运会乒乓球男单决赛中战胜张继科获得冠军,成就了自己的大满贯伟业。

在颁奖典礼上,马龙说:“感谢国际乒联和多哈组委会把这个奖颁给我,谢谢大家一年来对我的努力和成绩的认可。我希望通过我的努力和其

他同仁一道,促进乒乓球在世界更多角落传播。”

丁宁在里约奥运会乒乓球女单决赛中战胜李晓霞,获得女子单打冠军,成为中国乒坛又一位大满贯得主。

夺得今年乒乓球世界杯男单冠军的樊振东获得年度最佳得分奖。年度最佳突破奖颁给了日本16岁小将平野美宇。中国的刘静获得最佳残疾人女运动员奖。许昕、丁宁和刘诗雯还入选了国际乒联名人堂。

## 被查出服用违禁药品 里约奥运会 两名选手 被剥夺奖牌

□据 新华社柏林12月8日电

国际体育仲裁法庭8日宣布,因为被发现服用了兴奋剂,罗马尼亚举重运动员辛克勒扬和俄罗斯拳击运动员阿洛伊安被剥夺了他们在2016年里约奥运会上获得的奖牌。

国际体育仲裁法庭的声明称:“辛克勒扬在8月12日的(奥运会)赛内检测中被查出外源性睾酮阳性,违反了反兴奋剂的规定……”

辛克勒扬因此失去了他在里约奥运会上赢得的男子举重85公斤级的铜牌。

阿洛伊安则在8月21日的兴奋剂检测中也被查出服用了违禁药物,因此失去了他在男子拳击52公斤级比赛中获得的银牌。

## 回应逃税质疑 C罗晒收入明细

□据 新华社

近日陷入逃税风波的皇马巨星克·罗纳尔多(C罗)8日公布了自己2015年的2亿多欧元的收入明细,以此来回应逃税质疑。

此前多家欧洲媒体报道指出,克·罗纳尔多曾使用位于英属维尔京群岛的账户存放了1.5亿欧元的肖像权收益。

但是,31岁的克·罗纳尔多公布了他2015年的收入明细,并且转交给了西班牙税务部门。

“这份文件证明西班牙税务部门已经知晓克·罗纳尔多的所有财产和收入。从现在起,克·罗纳尔多将不再对该事件作任何回应。”克·罗纳尔多的经纪公司称,“就像近期的报道一样,克·罗纳尔多在职业生涯开启之后的任何他居住的地方都知道他要承担的纳税义务,他和这些地方的税务部门都不存在问题。”

“收入信息的公布并不是法律要求的,但这些证据证明了克·罗纳尔多及其代理人有着良好的信誉,而且本着透明和遵从法律的精神与权威部门保持了密切的沟通。”经纪公司称。

据悉,C罗通过门德斯的经纪公司Gestifute公布了自己上报合法收入的证据,在这份上报文件中可以看出,C罗在西班牙的资产是2350万欧元,在西班牙海外的资产是2.03亿欧元,总资产超过了2.26亿欧元。

亚足联评选2016年度亚冠十佳球

## 蒙蒂略、蒿俊闵世界波上榜

□据 新浪网

2016赛季的亚冠联赛已经完全落下帷幕,最终全北现代在决赛中战胜了艾因,获得了今年的亚冠联赛冠军。近日,亚足联官方评选了本赛季亚冠联赛10佳球,其中山东鲁能在1/8决赛与悉尼FC第二回合的较量中,蒿俊闵的世界波绝杀,以及1/4决赛首回合对阵首尔FC中蒙蒂略的任意球直接破门入选。

本赛季亚冠1/8决赛中,山东鲁能遇到了澳大利亚劲旅悉尼FC的挑战。双方首回合在鲁能主场战成1:1,次回合做客悉尼,鲁能前90分钟一直以1:2落后。在比赛最后时刻,蒿俊闵站了出来。他接到蒙蒂略禁区前的分球后,大力施射,皮球直奔死角。鲁能也因为这粒金子般的进球绝杀对手,凭借客场进球多的优势成功挺进1/4决赛。

本赛季,鲁能在历史性的挺进1/4决赛的同时也奉献了很多十分精彩的破门。除了蒿俊闵的世界波,蒙蒂略的弯刀出鞘也在亚足联官方评选的10佳球中榜上有名。

1/4决赛首回合,鲁能遭遇到了老



蒿俊闵(右一)进球后跪地庆祝 (本版图片均为网络图片)

对手首尔FC的阻拦,上半场比赛仅30分钟鲁能就两球落后对手。比赛进行到第31分钟,鲁能获得了前场位置极佳的任意球机会。蒙蒂略操刀主罚的任意球

划出一道诡异的弧线,从门将指尖窜入网窝,鲁能扳回一球。虽然最终鲁能1:3输给对手,但蒙蒂略这粒精彩的任意球直接破门给球迷留下很深的印象。